

14 April 2025

Updated contact details for Notice of Annual General Meeting

Perth, Western Australia – Brookside Energy Limited (ASX: BRK) (OTC Pink: RDFEF) (Brookside or the **Company)** advises that an outdated phone number was included in error in the Notice of Annual General Meeting and Letter to Shareholders Regarding Annual General Meeting which were released on 11 April 2025.

The Company's correct phone number for enquiries in relation to the Notice of Annual General Meeting is +61 8 9463 2463. Enquiries regarding proxy voting should be directed to the Company's share registry in accordance with the details set out on the proxy form that accompanied the Notice of Annual General Meeting.

-ENDS-

Authority:

This announcement has been authorised for release by the Board of Directors of Brookside Energy Limited

For further information, contact:

Brookside Energy Limited Tel: (+61 8) 9463 2463 info@brookside-energy.com.au Media and Investor Relations Tel: (+61) 417 021 312 simon@republicpr.com.au

Brookside Energy Ltd.

ASX BRK ACN 108 787 720

Level 3, 88 William Street Perth WA 6000 brookside-energy.com.au
 PHONE
 +61 8 9463 2463

 FAX
 +61 8 9463 2499

 EMAIL
 info@brookside-energy.com.au